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1.    

B C

A

 Aşağıda verilen açılardan hangisi şekilde verilen 
ABC açısı ile eştir?

M
A) B)

C) D)

C O P

R

R

M

C F

E C

K

2.   

L

K
P

R
T

YN S
M

 Kareli zeminde verilen noktalarla oluşturulan aşağı-
daki açılardan hangisi KLM açısına eştir?

A) TéPR B) NéPR C) YéPR D) SéPR

3.   

50°
40°25

°

65°
15°75°

O

D

C

B
E

K
F

A

 Şekilde verilenlere göre aşağıdaki açılardan hangisi 
doğrudur?

A) AéOC ≅ AéOE

B) FéOB  ≅ DéOC 

C) EéOD ≅ KéOA 

D) FéOA  ≅ KéOF

4.         

M
C

B
A

D

K L T

 Kareli zeminde verilen noktalarla oluşturulan aşağı-
daki açılardan hangisi KLM açısına eşittir?

A) AéBC B) TéBD C) AéLT D) TéLD

5.     
K

T

L

M

 Şekilde [LT, KLM açısının açıortayı olduğuna göre 
TLM açısının ölçüsüyle ilgili olarak aşağıdakilerden 
hangisi doğrudur?

A) KLT açısının ölçüsünden küçüktür.
B) KLT açısının ölçüsüne eşittir.
C) KLT açısının ölçüsünden büyüktür.
D) KLM açısının ölçüsünün yarısından küçüktür.

6.         
P

R
S
T

A

B

C

 Kareli zeminde verilen ABC açısının açıortay ışını 
hangi noktadan geçer?

A) P B) R C) S D) T
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7.   
40°
12°12°24°18

°18°

A
H

G
FED

C

B

 Aşağıdakilerden hangisi şekilde verilen açılardan 
herhangi birinin açıortayı değildir?

A) [AC B) [AD C) [AF D) [AG

8.         
D

B

F
H

GE

C
d1

d2

A

 Şekilde d1 // d2 olmak üzere aşağıdakilerden hangisi 
yanlıştır?

A) m(EéFB) + m(BéFG) = 180° dir.

B) AéBC ile BéFG eştir.

C) AéBC ile DéBF bütünlerdir.

D) AéBD ile BéFE eştir.

9.       

120°

A B

E F

DC

 Şekilde [AB // [CD // [EF ve [AC] açıortay olduğuna 
göre m(AéEF) kaç derecedir?

A) 60 B) 70 C) 120 D) 150

10.       

D B

2x+10°

3x+90°

H

E
GF

C

A

 Şekilde DC // FG ve m(BéEG) = 2x + 10° ve  
m(AéBD) = 3x + 90°olduğuna göre m(AéBD) kaç dere-
cedir?

A) 118 B) 120 C) 130 D) 138

11. Bir açının ölçüsünün 2 katı, bütünlerinin ölçüsünün 30° 
eksiğine eşittir.

 Buna göre bu açının tümlerinin ölçüsü kaç derece-
dir?

A) 40 B) 30 C) 20 D) 10

12.   A

C D

EB

130°
x

x–10°

 Şekilde [CD // [BE, m(BéAC) = x ve m(AéBE) = x – 10° 
ve m(AéCD) = 130° olduğuna göre x kaç derecedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70
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